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Stadt Halle (Saale) 21.12.2022
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 21.12.2022

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER zu durch den Eigenbetrieb
far Arbeitsférderung vorgenommenen Vergaben

Vorlagen-Nummer: VII/2022/04984

TOP: 11.23

Antwort der Verwaltung:

1. Gab es seit August 2019 durch den Eigenbetrieb fir Arbeitsférderung
vorgenommene Vergaben, die in die Zustandigkeit des Ausschusses fur
stadtische
Bauangelegenheit und Vergaben fallen?

Im angefragten Zeitraum gab es im Eigenbetrieb fir Arbeitsférderung keine Vergaben,
die in den Zustandigkeitsbereich des Ausschusses fir stadtische Bauangelegenheit und
Vergaben gefallen sind.

2. Wann, in welcher H6he und woflr? (Bitte um Auflistung!)

-entfallt-

Katharina Brederlow
Beigeordnete



